



Wykonawcy

Łask, 3-06-2025 r.

MPWiK/TO/1/5/2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa energii elektrycznej dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Łasku, prowadzonego przez Zamawiającego.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Łasku jako Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), przekazuje zapytania Wykonawców doręczone Zamawiającemu 3-06-2025 r. wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie 1

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP i REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- podanie dla każdego ppe czy umowa sprzedaży czy umowa kompleksowa
- nazwa aktualnego OSD
- nazwa aktualnego sprzedawcy

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii





elektrycznej oraz pełnomocnictwa

Odpowiedź:

Zamawiający przekaze wyłoniionemu w postępowaniu Wykonawcy dane PPE oraz udostępni dokumenty niezbędnie do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 2

Wykonawca prosi o udzielenie informacji odnośnie danych poszczególnych instalacji:

uruchomionych, bądź planowanych do uruchomienia. Istotne jest wskazanie rodzaju źródła spośród wymienionych: instalacja fotowoltaiczna (lub wodna, wiatrowa,, biogazowa, biomasowa, termicznego przekształcania odpadów, współspalająca paliwa konwencjonalne i biomasę lub biogaz bądź wykorzystująca wodór odnawialny).

Odpowiedź:

Zamawiający poinformował o swoich instalacjach wytwórczych w SWZ, pkt 18.7.3, 18.7.4 i 18.7.5. oraz w załączniku nr 7 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia:

MPWiK w Łasku Sp. z o.o.: poz. 1 w załączniku nr 7 do SWZ) - jednostka wytwórcza o mocy zainstalowanej 124 kW, wykorzystująca w procesie wytwarzania energii elektrycznej biogaz (kogeneracja);

MPWiK w Łasku Sp. z o.o.: 4 mikroinstalacje fotowoltaiczne, których lokalizacja oraz moc jest podana w załączniku nr 7 do SWZ (poz. 1, 2, 5 i 8);

PEC Sp. z o.o. w Łasku: 7 mikroinstalacji fotowoltaicznych, których lokalizacja oraz moc jest podana w załączniku nr 7 do SWZ (poz. 36, 37, 39, 40, 41, 44 i 47).

Zapotrzebowanie określone przez Zamawiającego dla poszczególnych PPE stanowi ilość energii elektrycznej, jaką Zamawiający spodziewa się zakupić od Wykonawcy wyłonionego w postępowaniu. Wielkości te uwzględniają energię wyprodukowaną przez mikroinstalacje i zużytą na potrzeby własne Zamawiającego.

Pytanie 3

Dotyczy pełnomocnictwa do procedury zmiany sprzedawcy.

Czy Zamawiający dopuści podpisanie pełnomocnictwa na wzorze Wykonawcy ?

(wzór Pełnomocnictwa – dołączony do zapytań)

Wykonawcy dysponują wzorami Pełnomocnictw które umożliwiają zgłoszenie PZS bez konieczności ich uzupełniania o wymagane przez OSD zapisy.

Dołączone do umowy Pełnomocnictwo jest niewystarczające do zgłoszenia umowy sprzedaży do lokalnego OSD.



Ponadto punkt numer 4 dodany we wzorze do umowy w zał. do umowy jest niemożliwy do realizacji ,OSD nie udzieli Wykonawcy żadnych informacji dot. aktualnych umów czy ppe klienta.

Zamawiający ma obowiązek przekazanie niezbędnych danych do procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający udzieli pełnomocnictwa wyłoniemu w postępowaniu Wykonawcy na wzorze stanowiącym załącznik nr 1 do wzoru umowy (załącznik nr 6 do SWZ) i bierze odpowiedzialność za jego treść. OSD nigdy nie zakwestionował tego załącznika.

Pytanie 4

Prosimy o podanie nazwy lokalnego (lokalnych OSD) Operatora Systemu Dystrybucyjnego dla wszystkich punktów odbioru energii?

Odpowiedź:

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla wszystkich PPE Zamawiającego jest PGE Dystrybucja SA, o czym Zamawiający poinformował w pkt 18.7.2. SWZ oraz w załączniku nr 7 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie

Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
w Łasku
98-100 Łask, ul. Tylna 9
tel. /0-43/ 675 51 43, 675 36 95
REGON 731020519 NIP 831-15-06-734

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Mariusz Sowiński



